

林瑞成理事長「兩岸四地青年律師論壇 2020」

活動致詞稿

各位兩岸四地的朋友大家早安，首先感謝香港律師會在疫情期間仍堅持舉辦兩岸四地青年律師論壇，此次改成線上論壇的方式舉行，雖然少了能和大家握手寒暄的機會，但對於繁忙的現代人而言，能不拘時、地的參與論壇，亦為一個更加方便的律師交流機會。

香港律師會今年以「百年大變局 律青新機遇」作為此次論壇的主題，為呼應此一主題，我致贈「立足世界、翻轉未來」八字，期許兩岸四地的青年律師，在 2020 年這個全球遭逢疫情侵襲的變動時局下，能夠化危機為轉機，把握時機搶佔世界上各領域的要職，將眼光放遠、心胸放寬，立目標於世界，進一步提升自我未來成就，帶動兩岸四地，甚至全球經濟的再起飛。

就接下來進行的三個分論壇，分別以「律所管理」、「財富管理」、「爭議解決」為議題，本會特別委請楊明勳律師、張啓祥律師、施裕琛律師擔任與談人。其中，就律所管理的部分，臺灣今年 1 月新修正律師法，引進事務所管理的概念，未來也即將擬定事務所管理之相關辦法，期待透過此次的論壇交流，相互砥礪。而就律師事務所的內部經營管理，本會律師學院今年有開辦「法律事務所之經營管理帶狀課程」，

迴響相當熱烈。希望在良好的制度及經驗傳承下，能幫助青年律師穩定的踏出獨立執業的第一步。

最後，敬祝活動圓滿成功，明年再見，謝謝大家。